

平成 25 年 9 月 24 日

各 位

会 社名 ソースネクスト株式会社 代表者 代表取締役社長 松田 憲幸 (コード番号 4344 東証第一部) 問合せ先 アドミニストレーショングループ 取締役常務執行役員 青山 文彦 TEL 03-6430-6406

Rovio Entertainment Ltd.との業務提携に関する基本合意書締結のお知らせ

ソースネクスト株式会社は、Rovio Entertainment Ltd. (以下Rovio社) との業務提携契約の内容 について議論するための基本合意書を、平成25年9月24日付けで締結いたしましたので下記の通りお 知らせいたします。

記

1. 提携の理由

Rovio 社は全世界のダウンロード数が累計 17 億回以上のゲーム「Angry Birds」シリーズを保有しています。同社の製品力と、当社の培ってきたソフトウェアの企画・開発・販売力をコラボレートすることにより、両社のさらなる発展につなげて参ります。

2. 提携の内容

Rovio 社が保有するゲーム「Angry Birds」シリーズ(PC 版)の日本国内での販売およびパソコンソフト使い放題サービスでの提供を行います。

3. 提携先の概要

(1) 名称 Rovio Entertainment Ltd.

フィンランドに本社を置く Rovio 社は、「Angry Birds」フランチャイズのクリエイターとして世界的な成功を収めたエンターテイメントメディア会社です。平成 15 年に携帯ゲーム開発スタジオとしてスタートさせ、以来モバイル・プラットフォームを中心としたゲーム開発に力を入れ、数々の賞を獲得してきました。

平成21年にタッチスクリーンのスマートフォンを対象としたゲーム「Angry Birds」をリリースし、そのシンプルさが受け、平成22年以降世界中で爆発的なブームを引き起こしました。Angry Birds は成長し続け、様々な新しいビジネス方面へと進出しています。Rovio社は、電波媒体、マーチャンダイジング、出版、そしてサービス業まで幅広い活動を行っています。

- (2) 所在地 Keilaranta 17, FI-02150 ESP00 FINLAND
- (3) 代表者 CEO Mikael Hed
- (4) 事業内容 ゲーム開発およびキャラクターライセンシング
- (5) 設立 平成15年

4. 今後の見通し

Rovio 社と提携し、同社が保有する「Angry Birds」シリーズ(PC版)の日本国内での販売およびパソコンソフト使い放題サービスでの提供を予定しております。

当該業務提携が平成 26 年 3 月期に与える影響は軽微の見込でありますが、次期以降は業績向上への貢献を期待しております。

以上